Β1 

i) f3(x) + f(x) = x – 1  f(x)[f2(x) + 1] = x – 1  f(x) = 

|f(x)| = |= ≤ |x-1| => |f(x)| ≤ |x-1|  -|x-1| ≤ f(x) ≤ |x-1| και με κριτήριο παρεμβολής βρίσκουμε ότι =0.

Στη f3(x) + f(x) = x – 1 για x=1 βρίσκουμε f(1) = 0 = =0

Οπότε f συνεχής στο 1.


B3. (f-1)’(x) = 3x2 + 1 > 0 για κάθε x άρα f-1 γνησίως αύξουσα στο R.

Έστω x1, x2  με x1 < x2 => f-1(f(x1)) < f-1(f(x2) => f(x1) < f(x2) άρα f γνησίως αύξουσα στο R.

Θα αποδείξουμε ότι αν η f είναι γνησίως αύξουσα τότε τα κοινά σημεία της Cf και της Cf-1 βρίσκονται πάνω στην ευθεία y=x, δηλαδή ότι η εξίσωση f-1(x) = f(x)  f(x) = x

H f είναι γνησίως αύξουσα στο R άρα και ‘’1-1’’.

f-1(x) = f(x)  f(f-1(x)) = f(f(x))  f(f(x)) = x

Έστω ότι υπάρχει xo ρίζα της f(f(x)) = x τέτοιο ώστε f(xo) < xo => f(f(xo)) < f(xo) =>     xo < f(xo) άτοπο

Έστω ότι υπάρχει xo ρίζα της f(f(x)) = x τέτοιο ώστε f(xo) > xo => f(f(xo)) > f(xo) =>     xo > f(xo) άτοπο

Άρα θα ισχύει f(xo) = xo για κάθε ρίζα xo της εξίσωσης f(f(x)) = x

Άρα η εξίσωση f-1(x) = f(x)  f(f(x)) = x  f(x) = x  f-1(x) = x  x3 = -1  x = -1

Ζητώ το εμβαδό του χωρίου Ω = (Cf, Cf-1, x = -1, x = 0)

f-1(x) > x  x > -1 άρα

E(Ω) = 2 επειδή οι Cf, Cf-1 είναι συμμετρικές ως προς την y=x.

Υπολογίζουμε το Ε(Ω) και βρίσκουμε το ζητούμενο εμβαδόν.
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